
ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΕ ΜΙΣΘΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΜΕΤΡΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ!
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ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗ ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗ – ΌΧΙ ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ
ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΛΗΣΤΡΙΚΑ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΑ ΚΕΡΔΗ

Μετά τα αλλεπάλληλα χτυπήματα από την οικονομική κρίση, προστέθηκε η υγειονομική, περιβαλλοντική
και τώρα η ενεργειακή κρίση, τις οποίες η κυβερνητική αντιλαϊκή πολιτική εντείνει και αξιοποιεί για να
λεηλατήσει ακόμα περισσότερο τον εργατικό μόχθο, τη φύση, τα δημόσια αγαθά και τα δημοκρατικά
δικαιώματα. Όλα αυτά οξύνονται με το πόλεμο στην Ουκρανία στο πλαίσιο των αντιθέσεων των
ιμπεριαλιστικών κέντρων και της νέας μοιρασιάς αγορών ενέργειας, σφαιρών επιρροής και κέρδους, που
εγκυμονεί ακόμη και τον κίνδυνο ενός πυρηνικού «ατυχήματος».

Οι εργαζόμενοι φτωχαίνουν. Δεν μπορούν να ζήσουν! Οι αυξήσεις σε ενέργεια και είδη πρώτης ανάγκης
είναι αποτέλεσμα της πολιτικής των ιδιωτικοποιήσεων των κοινωνικών αγαθών, της στήριξης των
μονοπωλίων, αλλά και του σχεδιασμού της παραγωγής με κριτήριο το κέρδος των επιχειρήσεων. Παρόλα
αυτά, η κυβέρνηση επιμένει να στηρίζει τα μονοπώλια της ενέργειας (μόνο τον Σεπτέμβριο δόθηκαν 1,9-2
δισ. Ευρώ ως επιδόματα στους πολίτες για να καταλήξουν στα ταμεία των εταιρειών όταν η
χρηματιστηριακή αξία όλης της ΔΕΗ είναι 2,2 δις). Επιμένουν στη διατήρηση του χρηματιστηρίου της
ενέργειας προτείνοντας λύσεις με “δελτίο ενέργειας” και μείωση κατανάλωσης. Την ίδια ώρα βαφτίζουν
την κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης ως αύξηση μισθού!!!

Σήμερα απαιτούνται πραγματικοί αγώνες διαρκείας για την ανατροπή της κυβερνητικής πολιτικής.

Η απεργία στις 9 Νοέμβρη είναι μια απεργιακή μάχη που έπρεπε να πραγματοποιηθεί πιο νωρίς (πρώτο
δεκαπενθήμερο του Οκτωβρίου) για να αυξηθούν οι δυνατότητες πραγματικής κλιμάκωσης κόντρα στον
υπονομευτικό ρόλο των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ. Η συνδικαλιστική γραφειοκρατία και ο κυβερνητικός-εργοδοτικός
συνδικαλισμός προκήρυξαν απεργία σε 2 μήνες (ψηφίστηκε μέσα Σεπτεμβρίου για 9 Νοέμβρη !!!) με στόχο
την εκτόνωση της εργατικής-λαϊκής δυσαρέσκειας.

Καλούμε σε ξεσηκωμό με απεργίες και πολύμορφες κινητοποιήσεις. Επιδιώκουμε το εργατικό κίνημα να
τροφοδοτήσει ευρύτερη παλλαϊκή δράση και πολύμορφες παλλαϊκές κινητοποιήσεις. Για να καθορίσει ο
λαός τις εξελίξεις κόντρα στο κλίμα κοινοβουλευτικής αναμονής. Με αυτό το κριτήριο και κοινό
βηματισμό θα δώσουμε τη μάχη να πετύχει η απεργία στις 9 Νοέμβρη με πρώτο βήμα τη συμμετοχή μας
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στο συλλαλητήριο το οποίο καλεί το νομαρχιακό παράρτημα Πρέβεζας της ΑΔΕΔΥ στις 5 Οκτώβρη στις 7
μμ μπροστά στο δημαρχείο

Απέναντι στην απώλεια του λαϊκού εισοδήματος και των απωλειών της τάξης του 30% που προκύπτουν
μέσα από την λεηλασία του εισοδήματος από την έκρηξη ακρίβειας προβάλλουμε τη διεκδίκηση
πραγματικών αυξήσεων που είναι αναγκαίο να συνοδεύεται από τη διεκδίκηση δραστικών μέτρων ενάντια
στην ακρίβεια που ληστεύει το λαϊκό εισόδημα. Διαφορετικά η όποια αύξηση στο μισθό θα ακυρώνεται
από τον πρώτο λογαριασμό του ρεύματος ή την επίσκεψη στο ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ κ.α.
ΕΕ και κυβερνήσεις μας οδηγούν συνειδητά σε καταστροφή για τα κέρδη τους και τον πόλεμό τους.
Παλεύουμε για: -Κανένας μισθός κάτω από 1000 ευρώ καθαρά, Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας παντού,
να καταργηθεί η ελαστική εργασία-Διατίμηση στα τιμολόγια του ρεύματος και των καυσίμων.
–Κατάργηση του ειδικού φόρου κατανάλωσης και όλων των φόρων για τους εργαζόμενους. -Κατάργηση
των χρηματιστηρίων της ενέργειας. -Εθνικοποίηση χωρίς αποζημίωση, με εργατικό έλεγχο του συνόλου
του ενεργειακού τομέα για έναν ενιαίο αποκλειστικά δημόσιο καθετοποιημένο παραγωγό, μεταφορέα,
πάροχο ενέργειας. -Όχι στο δυτικό εμπάργκο στην Ρωσία.

Δεν θα κρυώσουμε για το ΝΑΤΟ, τις ΗΠΑ και την ΕΕ.-Απειθαρχία στις επιταγές και τους κανονισμούς της
ΕΕ για την απελευθέρωση της αγοράς ενέργειας. -Κανένα λαϊκό σπίτι χωρίς ρεύμα. Καμιά διακοπή. -
Αγώνας για αξιοπρεπή ζωή, που πάει χέρι – χέρι με την πάλη για ειρηνική συμβίωση των λαών. Ενάντια
στον πόλεμο και την καταλήστευση των λαϊκών στρωμάτων από το κεφάλαιο, με τις πλάτες της ΕΕ και
των κυβερνήσεων.

5 Οκτώβρη Τετάρτη στις 7 μμ μπροστά στο δημαρχείο Πρέβεζας

Σωματείο εργαζομένων στο ΚΤΕΛ-Οδηγών φορτηγών Πρέβεζας
Σωματείο εργαζομένων στο Τουρισμό – Επισιτισμό Πάργας

Σωματείο Γεωπόνων Ιδιωτικών Υπαλλήλων –σωματειακή επιτροπή Πρέβεζας


